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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Θέμα: Τροποποίηση της υπ. αριθμ. 602/2018 απόφασης του Δημοτικού
Συμβουλίου

Με την υπ. αριθμ. 602/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η
συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στις εορταστικές εκδηλώσεις της «Ημέρας της
Πόλης του Κουρσκ» του αδελφοποιημένου Δήμου Κουρσκ της Ρωσικής
Ομοσπονδίας που θα λάβουν χώρα 23-26 Σεπτεμβρίου 2018.

Με την ίδια απόφαση εγκρίθηκε η μετάβαση επίσημης αντιπροσωπείας στο
Κουρσκ η οποία αποτελείται από τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Στυλιανό
Ασλάνογλου, τον Αντιδήμαρχο Υπηρεσίας Δόμησης, Περιουσίας,
Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Αριστομένη Λαζαρίδη και
το Δημοτικό Σύμβουλο, Γιάννη Παπαγιάννη.

Λόγω προσωπικού κωλύματος των δυο τελευταίων δεν είναι τελικά δυνατή η
μετακίνησή τους στο Κουρσκ κατά τις παραπάνω ημερομηνίες και, κατά
συνεπεία, προκύπτει η ανάγκη αντικατάστασής τους από άλλο μέλος του
Δημοτικού Συμβουλίου ή εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρθ. 65 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α’

87/07-06-2010) «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που

αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα

του δημάρχου ή άλλου οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό συμβούλιο

μεταβίβασε σε επιτροπή του».

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο:

Να εγκρίνει την τροποποίηση της υπ. αριθμ. 602/2018 απόφασης του
Δημοτικού Συμβουλίου όσον αφορά τη σύνθεση της επίσημης αντιπροσωπείας
του Δήμου Βέροιας που θα συμμετάσχει στις επίσημες εκδηλώσεις για την
«Ημέρα της Πόλης του Κουρσκ» του αδελφοποιημένου Δήμου Κουρσκ της
Ρωσικής Ομοσπονδίας, ορίζοντας άλλο Δημοτικό Σύμβουλο στη θέση των
Δημοτικών Συμβούλων Αριστομένη Λαζαρίδη και Γιάννη Παπαγιάννη, οι οποίοι
λόγω προσωπικού κωλύματος αδυνατούν να μετακινηθούν στο Κουρσκ.
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